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Kleine Anfrage 
 

des Abgeordneten Volker Dornquast (CDU) 
 

und 
 

Antwort 
 

der Landesregierung - Ministerium für Soziales, Gesundheit, Wissenschaft und 
Gleichstellung 
 

Dritte Phase des Hochschulpaktes 2020 
 
 

Vorbemerkung der Landesregierung: 

Die Verhandlungen mit den Hochschulen zu den Einzelpunkten des Paktes sind er-

folgt. Zu allen Punkten konnte ein Konsens erzielt werden. 

 

Der Pakt wird nach Beteiligung des Kabinetts und des Landtages unterzeichnet wer-

den.  
 

 
1. Wurde bereits eine Einigung über die Verteilung der Mittel aus dem Hoch
 schulpakt III zwischen Hochschulen und Landesregierung erzielt? 

a) Falls ja, mit welchem Ergebnis? 

 
Antwort: 
Siehe Vorbemerkung der Landesregierung. 
 

b.) Falls nein, warum nicht? 
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Antwort: 
Siehe Vorbemerkung der Landesregierung. 

 

c.) Falls nein, wann soll dieses erfolgen? 
 
Antwort: 
Siehe Vorbemerkung der Landesregierung. 

 

2. Wurde der Pakt bereits unterzeichnet, damit die Hochschulen die notwendige Si-

cherheit haben, um für das Jahr 2016 (doppelter Abiturjahrgang) Investitionen zu tä-

tigen und die Personalvorbereitungen treffen zu können? 

 

Antwort: 
Siehe Vorbemerkung der Landesregierung. 

 
a.) Falls nein, warum noch nicht? 

 
Antwort: 
Siehe Vorbemerkung der Landesregierung. 

 
b.) Falls nein, wann soll dieses erfolgen?  

 
Antwort: 
Siehe Vorbemerkung der Landesregierung. 


